350 - Lausen: Lenker geriet auf die
Gegenfahrbahn

Am Freitag, 16.05.2008, 18:28 Uhr ereignete sich auf der Hauptstrasse in Lausen, Hohe alter
Bahnhof, eine leichte Frontalkollision zwischen zwei Personenwagen.

Ein 81-j&hriger Pw-Lenker wollte vom alten Bahnhofplatz nach rechts in die Hauptstrasse
Richtung Itingen abbiegen.

Aus noch unbekannten Grunden geriet er auf die Gegenfahrbahn und kollidierte mit einem
korrekt entgegenkommenden Fahrzeuglenker, der Richtung Lausen-Dorf fuhr.

Beide Lenker wurden zur Kontrolle ins Spital eingewiesen. Dem fehlbaren Lenker wurde der
Fuhrerausweis abgenommen.
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Sender von hinten, vorne das missgliickte Abbiegemandver (zu wenig eingelenkt)
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Nachweis eines Senders an diesem Standort ab 1.7.200§

Bildaufnahmedatum 7,4

i
J Bild narh 2014 47°28'10.00" N 7°45 O Hohe 374 m

Nachweis Fm_ohér FlunkBeIastung anhand Bild vom 09.2014: hohe Blattverluste im September
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Zeichnung

Profil erstellen

Linie  Pfad

.
e Strecke zwischen zwei Punkten am Boden messen

Kartenlange: 539,69 |Meter

% L&nge am Boden:
Richtung: 95,43 Grad
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Lineal

Linie Pfad

Strecke zwischen zwei Punkten am Boden messen

Kartenlénge: 372,79 méw

L&nge am Boden: 372,84
Richtung: 77,63 Grad

B
@ Objekt-Information

Antennenstandorte GSM

Sendeleistung (ERP) Mittel
9 2'624'343.000, 1°257'679.000

| Antennenstandorte 3G (UMTS)

» /| Sendeleistung (ERP) Mittel
9 2'624'343.000, 1°257°679.000

Abends vermutlich noch trocken



Lausen BL 2008-05-01 - 2008-05-31

47.47°N/7.76°E 410m @.NN. 31 Tage meteoblue
(12 x 12 km)
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